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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA VECINAL

MUNICIPAL DE MOLINOS MARFAGONES, DE 2 DE NOVIEMBRE DE 2021.

En Molinos Marfagones, siendo las veinte horas y cuarenta

minutos del 2 de noviembre de 2021, se reúnen en el Local

Social de Molinos Marfagones los miembros que a continuación

se relacionan, bajo la Presidencia del Sr. D. Antonio Bernal

Aznar, con la asistencia del Secretario D. Juan Lobato

Barcelona, por delegación de la Directora de la Oficina de

Gobierno Municipal de 4 de octubre de 2011.

PRESIDENTE

D. ANTONIO BERNAL AZNAR

VOCALES ASISTENTES

D. ANTONIO MARTÍNEZ MUÑOZ (VICEPRESIDENTE)

Dª Mª DOLORES GUILLÉN GARCÍA

D. DIEGO HERNÁNDEZ GUILLERMO

D. JUAN FERNANDO MARTÍNEZ BRAVO

REPRESENTANTES DE ASOCIACIONES

D. CLAUDIO CAÑAVATE MENDOZA (AVV DE PUERTOS DE ABAJO)

Dª CONCEPCIÓN VERA NIETO (AMM DE LOS PUERTOS)

D. ANTONIO SEVILLA GARCÍA (CLUB PERSONAS MAYORES LOS PUERTOS)

Dª GINESA GARCÍA CONESA (AVV LA MAGDALENA)

D. JUAN RAMÓN HUESO MARTÍNEZ (AMPA CEIP AZORÍN)

D. JAVIER CARUANA LÓPEZ (AVV MOLINOS MARFAGONES)

MIEMBROS AUSENTES

Dª ENRIQUETA BERNAL GARCÍA (VOCAL) 

D. DIEGO MORENO CASANOVA (VOCAL)

D. MANUEL ARCE GÓMEZ (VOCAL)

D. JUAN PEDRO SOLANO GONZALEZ (VOCAL)

D. ISIDRO MARTÍNEZ SEVILLA (AVV DE LOS PUERTOS DE ARRIBA)

D. MANUEL MORALES DELGADO (ASOC.MUSICAL NTRA.SRA.SOLEDAD)

D. CARLOS CAMPILLO LATORRE (ASOC.TEATRO ALADROQUE)

Dª ISABEL BENZAL MARTÍNEZ (AVV DE SAN ISIDRO)

Dª MIREYA DEL CARMEN RAMÍREZ ARANCIBIA(AMAS DE CASA SAN ISIDRO)

Dª Mª ANGELES PIÑAS LEGAZ (AMM LAS MOLINERAS)

D. EUSEBIO ZAPLANA MARTÍNEZ (CLUB DEPORTIVO LA SOLEDAD)

D. MARIANO CEGARRA SÁNCHEZ (ASOC.MOLINOS BIKE)

SECRETARIO

D. JUAN LOBATO BARCELONA
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Se reúnen las personas citadas, a fin de celebrar la

Sesión Ordinaria del Pleno de la Junta y tratar los asuntos

que constituyen el Orden del Día, para lo cual se ha girado

citación previa.

ORDEN DEL DÍA

1º. Lectura y aprobación del acta de la Sesión Ordinaria de 27

de septiembre de 2021 del Pleno de la Junta Vecinal Municipal de

Molinos Marfagones.

2º. Aprobación de gastos.

3º. Propuesta nombramiento de Plaza a D. José Marcial Zambrana

Conesa en reconocimiento a su labor.

4º. Ruegos y preguntas.

..........

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA

DE 27 DE SEPTIEMBRE DE 2021 DEL PLENO DE LA JUNTA VECINAL

MUNICIPAL DE MOLINOS MARFAGONES.

Se aprueban por unanimidad dicha acta.

SEGUNDO.- APROBACIÓN DE GASTOS.

Antes de proponer el gasto me gustaría aclarar que la

marquesina de autobús aprobada en Pleno Extraordinario de 28 de

junio de 2021 nos vemos obligados a trasladarla a otro lugar,

donde queda englobada en otra propuesta de gasto, por no haber

obtenido respuesta desde la Consejería de Medio Ambiente de la

CARM, en la solicitud de autorización que se cursó por parte de

los técnicos municipales para instalarla dentro del Espacio

Natural Protegido de La Muela-Cabo Tiñoso-Roldan.

Se propone y aprueba realizar con cargo al presupuesto de

la Junta arreglo de zona infantil y parada de bus en Los

Puertos, por importe de 24.194,86 €, según presupuesto de

Empresa Synescape Desarrollos S.L.

Se aprueba por unanimidad dicha propuesta.

Para canalizar esta actuación y otras aprobadas

anteriormente se propone realizar transferencia de crédito por

valor de 51.733,80 € del Capítulo II al Capítulos VI del

presupuesto de esta Junta Vecinal.

Se aprueba por unanimidad dicha propuesta.
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TERCERO.- PROPUESTA NOMBRAMIENTO DE PLAZA A D. JOSÉ MARCIAL 

ZAMBRANA CONESA EN RECONOCIMIENTO A SU LABOR.

A petición de Dª Elena Ortega Madrid, en nombre de la

AAVV “ La Esperanza Nuestra Señora de la Soledad” de Molinos

Marfagones, queremos proponer el nombre de D. José Marcial

Zambrana a la plaza-parque que se encuentra en la confluencia

de C/ Camino de las Castillas con C/ Virgen del Pino, 18. 

Este reconocimiento viene motivado por su dilatada

trayectoria profesional, dentro de las artes escénicas y

plásticas, siendo un magnífico embajador de la ciudad de

Cartagena a nivel nacional e internacional. 

Se aprueba por unanimidad dicha propuesta.

CUARTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Dª Ginesa García Conesa:

- Pregunta por las gestiones realizadas para contralar los

núcleos de chabolas en La Magdalena.

- Solicita que se retiren los contenedores de vidrio.

El Sr. Presidente dice que para tratar el tema de las

chabolas se solicito reunión con las diferentes Concejalías.

En cuanto a los contenedores de vidrio deben comunicarlo

a la empresa encargada de la recogida.

..........

D. Antonio Martínez Sevilla:

- Ya que no se puede realizar la marquesina prevista pregunta

qué gasto se va a realizar en Puertos de Arriba, por ejemplo

señala que faltan aseos en el Polideportivo.

- Informa y pide alguna solución al vertido generalizado junto

a los contenedores de muebles y escombros.

El Sr. Presidente dice que han sido los Técnicos

municipales lo que han señalado el lugar más idóneo para

realizar la inversión.

..........

D. José Rubio García:

- Solicita el arreglo de socabón en asfalto en parte alta de

la c/ Mayor, así como instalación de horquillas y arreglo

rejillas en paso de peatones frente a Bankia.

..........

D. Javier Caruana López pregunta por las inversiones

realizadas por la Junta en Molinos Marfagones.

D. Antonio Martínez Muñoz le informa sobre arreglo

realizados en plazas.
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..........

Y no siendo otros los asuntos a tratar, el Sr. Presidente

levanta la Sesión, siendo las veinte horas y veinticinco minutos

de la fecha indicada en el encabezamiento.

Se hace constar que la presente acta se expide antes de su

aprobación y a reserva de los términos que resulten de la

aprobación de aquélla.

 EL SR. PRESIDENTE                 EL SR. SECRETARIO

                P.D.

Fdo. D. Antonio Bernal Aznar  Fdo. D. Juan Lobato Barcelona




